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§1. Euclid 228

Euclid Z2HEIEHA B PRIEARBICE W TOBN B 2D HLLAETH 20, Thh 6 k-
TV XY FUVEFTICB W THHITIE 2. 2 2 ClE, Buclid 2B 2 FE2fHICE
EDTEI).

T, FHREROEAEZ R ERL, AABn ZEEL TEL. 20 L E, nflOEHK I
N7 bD2HEZ,

R" = {(x1, 2, ..., x,) |21, 22, ..., z, € R}

EBL.RUWIRDIETHS. £72, R, R R Z 2 Z AR, Vi, =R & H—#L, R* D
TLEME DBV,

R"D2ODIGx = (21, Ta, -, Tn), Y= Y1, Yo, -, Yn) BE L ce RIS LT, Mlaz+ye
RPELIUAAD TG e R E2ZNZEN

r+y=(r14+y, Tot+Ya .oy Tn+Yn), cx=(cry, T ..., CTy)

WKEDEDDLE RV PVEEERS. RPOEXRT FL0IE(0,0,...,0) LRSS
ThH5.
B2, R OREEENEE () ) 1

<I,y> =T1Y1 +ToYo + - + TpYn

ICEDEDSNS, R" x R" TERI N FEHERETSH 5. DUTTIE, R OFEHENREZ HiC
W E W) LT 5. RUICAHME (, ) 2F 27 DD n XIu%E Euclid Z[HTH 5. 2 2T,
3 Euclid 22135 2 20D T, R® Z U n XJ6 Euclid M & WoTH bR w. 2 &y DA
B (2, y) T Z T aly ERLTEL L FHEPEHICRLIERH 5. 727121, Iy X
y DIREITYITH 5. AT T, n RICEuclid =l & L COR %% 2 %. R" DARICE L T,
R3O 7o

EFIE1.1 z,y,2zeR", ceRETHLE, XD (1)~4) D372 D 7z

(1) (z+y,2) = (2,2) + (y,2).

(2) (e, y) = c{z,y).

(3) (2, y) = {y, ).

(4) z £ 0% 51F, (z,2) > 0.

R" D/ V4 | || AR VT
|zl = V{z,z) (z€R")

ICEDEDENS, R CERSNIHEERBTH 2. EHRED, 2 DRI ||z| 1& ||z > 0% &
U, |z =0t%2D32=0D EDARTHZ. RPD/IVAICHL T, A% D 7D

EE1.2 z,yecR", ceRETHLE, XD (1)~B) %D 7D
(1) [lex]l = [e[l|=]-
(2) {z, v)] < ||z|||ly]l. (Cauchy-Schwarz D AE)
3) llz +yll < [lz]l + lyll. (ZAAE)
SEER  (2) DAIRT.
y=0D L ZIIHLILTH 5.
y#£A0DEZE, (y,y) >0 THH I LITERT S L&,
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O§<x—¢um%x—i¢ﬁgﬂuw

(y,v) )
(z,y) (z,y) (z,y)?
Q o) - @@«ww7;;<>+<y>@w)mm
— 2Pyl =l )
&b, koT,
)2 < el
ThHD. LEhoT, (2) B DD, 0

R2 D285 a = (a1, a2) BE Kb = (by, by) & ZNZHEED S a, b~FIH S FIEARZ B &
BT ZEICT 2. a, bDEBICERZ FATEAVEL, CR6DETHAITHD, 0<0<n
Y5, CDEE o, bR 2UETZ MBI L TREEMZHVS &,

la = bII* = llal* + [1b]I* — 2[lall[|b]] cos 0

2o,
(a1 — b1)* + (az — by)* = ai + a3 + b3 + b5 — 2||al|||b]| cos
Thb. £o7T,
arby + asbe = ||al|||b|| cos @,
Thbb,

(a,b) = [all[|b]| cos 6
DD 7D KT, a L bDERTZDIE (a,b) =0D L EZITH 5.
W2, a, b% 234 LT 2 PATVPATE O &
lallf|blf sin 6 = lal[[[b][ V1 — cos* ¢

{a,b)”
HHWP

= Vllal?[[b]]? — (a, b)?
:¢m%w@@+@wwmm+@@2
(albz - (1251)2

(1)

£ 0 2 RDITHNIA 2 M AN RN T 5 2 LS TE 5.
¥/, R*D2Ka= (al, ag, az) BEL b = (by, by, b3) Z ZNZTIWEHID 5 a, b \[D> ) Z2[H]
RZMVERRTIEICTS. FHRZ PLVOGA LRI, 0, bDBTAZILET DL,

= [lallll]

{a,b) = llal[[b]| cos &

M7=
B2, a b b DS a x be RP I a, b WSTEATHBAIRBERY FLTH D, a, b HFAFTIE AL

BEIERD (1)~@) Z2A T LI)ICEDENS.
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(1)axblda, bEBEXTS.

(2) |la x bl 1xa, b% 2L T2 FATIULIBOHETH 5.

(3) axbDMEZaDbICESZ XIICHIMERT 2 LS A2 NETH S,
7272l 0<0<m T35,

€1, €9, €3 € R3 ifff
€1 = (]_, 0, O), €9 = (O, 1, O), €3 = (O, 0, ].)
ICEDEDD. KCHCONZATRE ) EERZEALTELS &,

€1 X ey = €3, €9 X ez =e], e3Xe =e (%)

D37 D 720, BT, R DAMEICBAL T, X% b 72D,

EE1.3 a,bceRETHE, RD(1)~(3) 237D 7D,
(1) axb=—bxa.

2)keR ETHE, (ka) x b=a x (kb) = k(a x b).
B)ax(b+c)=axbt+axc (a+b)xc=axc+bxec.

R3 D 2}\13\_: a = (al, as, ag) 31:0)«:1:@\6 = (bl, bQ, bg) =8
a = aije; + a6z + ases, b= b1€1 + b2€2 + b3€3

LRESNEHS, B3 E (x) &1,

a X b= (are; + azez + ages) X (bie; + byey + bses)
= (a2b3 — a3b2)€1 + (CLgbl — albg)eg + (a1b2 — agbl>€3

= (a2b3 — agby, agby — a1bs, a;by — ale)

&5,
¥7,0a,b,ce RPICHLT, a, b, cDIEMEIZ (axbc) ITEDEDLND. a,b,cZ

a = ai1e; + age + ases, b= b1€1 + 5262 + 6363, C = c1e1 + 262 + c3€3

ERLTEE, LORRER KD

as a a, a a, a
(axb,c):cldet<b§ b§>—cgdet<bi b§>+03det<b11 b;)

a; Gz as
=det | b by by (%6 3171289 2 REATER)
i C2 C3
a
=det | b
&

L%, FHANZ VOGE LRROEHEZIT) &, a, b, ¢ Z 33 LT 2 ATNIEEOEREIZ
[(a x b,c)| TH B EDTHY, 3RDITHNN 2 B ANITHIR S 2 2 LTS 5.
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fRE 1
1. AZnROFEIEFTIHNETE L FED 2, yc R ITXH LT,

(z,yA) = (z'A,y)

VA ) R RN R N ol
2.2,y R" &9 2% & hfEBl

lz+yll* + llz = l* = 2(ll=]* + [ly[1*)

Wi 72D ERRE.
3. #ME (1, 2, 3) x (4, 5, 6) ZRd &

4.a,b,c,deR* LT B L RD (1)~4) B D7D L Z2RHE.
(1) {(a x b,c) = (b x ¢,a) = (c X a,b).
(2) (a x b) x ¢ = (a,c)b— (b, c)a.
(3) (axb)xc+ (bxec)xa+(cxa)xb=0. (Jacobi DIEZEZ)
(4) {a x b,c x d) = {a,c)(b,d) — {(a,d){b,c). (Lagrange D)

5.a,b,c e RP*ZRD (1), ) DLIITED B L, a, b, clFFA—EFLITIE R, a, b, c 25
HOREXZ KD L.
() a=(1,23),b=(231),c=(3 1,2).
2)a=(1,1,1),b=(22 2), ¢
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fERE 1 DL
1. NEZT O EZ FHWTERT &,

TH5. £oT, blcZoNFEADNRD 2.
2. JIVLADERB LUOANBEOME LD,

lz +yllI* + lz = ylI* = (z +y, 2+ y) + (2 —y, 2 — y)
= [l2lI* + 2z, 9) + lylI* + ll=]1* + 2{z, —y) + [| - y]I*
= 2(]|=]1* + llylI*)

TH5. XoT, PEMED 2D 720,
3. K 2 H X

(1,2,3) % (4,5,6)=(2-6—3-5,3-4—1-6,1-5—2-4)

=(-3,6, —3)
TH 5.
4. (1) X0 MWE XY,
a b
det | b =det | c =det | a
c a b
Thsb. £z,

a

(axbyc)y=det | b

c

ThH5H. LkoT, (1) 7.
(2) a,b,c, (axb) xcZENZN

(a1, ag, ag), (b, ba, b3), (c1, 2, ¢3), (2,9, 2)
I SER
(x, y, z) = (agbs — agby, agby — aibs, a;by — asby) x (1, 2, c3)
725,

r = (a3b1 — a1b3)03 — (a1b2 — &2[)1)02

= (a101 + aqoCco + agcg)bl — (b1C1 + bng + b303)a1,
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Yy = (fllb2 - @2b1)01 - (azb:% - G3b2)03

= (alcl + a9Co -+ agcg)bg — (blcl + bQCQ + b303)a2,

z = (agbs — azbs)cy — (agby — arbs)cy
= (a1c1 + agca + azez)by — (bicy + bacy + bacs)ay
THbH. oT, 2B 7D
(3)(2) &0,
(axb)xc+(bxc)xa+ (ecxa)xb={(a,c)b—(b,c)a+ (b,a)c— (c,a)b
+ (¢,b)a — (a,b)c
=0
THb. £oT,3)B%h7D
(4) (1), (2) £V,
(a x byexdy=(bx(cxd),a)
—((c x d) x b,a)
—((c,b)d — (d,b)c, a)
—(c,b)(d,a) + (d,b)(c,a)
= (a,c)(b,d) — (a,d) (b, c)
THbH. £oT, Q) By 7D
5. (1) R P VZRDD &,

(b—a)x (c—a) = (1,1, =2) x (2, —1, 1)
=1 (-1)=(=2)(-1), (=2)-2-1-(-1),1- (1) = 1-2)
= (=3, =3, -3)

Th5b. ko7T, kD2 VHDEA
—3(z—1)—3(y—2)—3(z —3) =0,
bbb,
r+y+z2==6
ThH5s.
(2) TR P L ZRD B L
(b—a)x (c—a)=(1,1,1) x (2, 3, 4)
—(1-4-1-3,1-2—-1-4,1-3—-1-2)
= (1, -2, 1)
Thb. ko7T, KD DA
(x—1)—-2(y—1)+(-1) =0,

ER/3PR-0
r—=2y+z2z=0

ThH35.



